Vraag @ Antwoord Scores

Opgave 2 — Wereld: Transnationale activiteiten

5 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste redenen zijn:
— hetis eenvoudiger/goedkoper geworden om te reizen tussen landen
— betere communicatiemiddelen
— stijging van het gemiddelde opleidingsniveau / de gemiddelde
scholingsgraad van mensen

per juiste reden 1

6 maximumscore 3

* Marokkanen 1
De twee transnationale activiteiten zijn:

* het sturen van geld naar het herkomstland 1
* het sturen van goederen naar het herkomstland 1

7 maximumscore 2
Uit de redenering moet blijken dat
* Japan, de Verenigde Staten en Nederland in de wereldeconomie een
centrale positie innemen / tot het kerngebied / het centrum behoren 1
* tussen deze landen de meeste handel plaatsvindt / de meeste
investeringen worden gedaan 1
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